

今日汝州

2019年4月24日
星期三
农历己亥三月二十

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2342 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



全市棚户区改造工作推进会召开

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 4月23日,全市2019年棚户区改造工作推进会召开。会议围绕贯彻棚户区改造有关政策精神及工作要求,统筹安排2019年棚户区改造工作。市委副书记、市长刘鹏,市领导韩春晓、范响立、张志伟、李应席出席会议。

刘鹏要求,要加快安置房建设进度,各棚改指挥部要根据年度工作计划,及时分解任务,实行挂图作业,确保群众及时回迁。要加强项目管理,严把工程建设质量关,把每个棚改项目都打造成“满意工程”“放心工程”。要严把政策界限,严格执行资金管理、房屋征收、征地拆迁及工程建设等有关规定,确保棚改工作各个环节依法依规。刘鹏要求,要压实工作

信心、加压奋进,切实把棚户区改造民心工程抓实抓好。刘鹏要求,要加快安置房建设进度,各棚改指挥部要根据年度工作计划,及时分解任务,实行挂图作业,确保群众及时回迁。要加强项目管理,严把工程建设质量关,把每个棚改项目都打造成“满意工程”“放心工程”。要严把政策界限,严格执行资金管理、房屋征收、征地拆迁及工程建设等有关规定,确保棚改工作各个环节依法依规。刘鹏要求,要压实工作

习近平出席庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动

新华社青岛4月23日电 在中国人民解放军海军70华诞之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。

此刻,人民海军32艘舰威武列阵,战机振翅欲飞,远涉重洋前来参加庆典活动的13国海军18艘舰艇整齐编队。14时30分许,检阅舰到达预定海域。海军司令员沈金龙报告受阅部队准备完毕,习近平下达检阅开始的命令。激昂的《分列式进行曲》在大海上响起。

受阅舰艇通过检阅舰时,一声长哨,官兵整齐站岗,向习主席致敬。“同志们好!”“主席好!”“同志们辛苦了!”“为人民服务!”军乐作伴,涛声作和,习近平的亲切问候同官兵的铿锵回答相互激荡,统帅和官兵的心紧紧连在一起。

新时代,新航程。习近平对人民海军建设高度重视,先后多次视察海军部队,发出“努力把人民海军全面建成世界一流海军”的号召。人民海军正以崭新姿态阔步向前、逐梦海天。15时许,检阅舰调整航向,向参加庆典活动的来访舰艇编队驶去。

我市组织收听收看国务院第二次廉政工作会议

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 4月23日,国务院第二次廉政工作会议电视电话会议召开。市领导刘鹏、韩春晓、焦慧娟、赵三壮、吕占洪、郑旭银、杜江涛、翟会杰、李其祥、李应席在我市分会场收听收看会议实况。

会议指出,各级政府要坚持推动发展和反腐倡廉两手抓、两促进,实施好更大规模减税,落实降低社保费率政策,开源节流平衡预算,大力压减行政开支,更大力度实行简政,坚决把各项重大政策落实到位。

税法宣传进企业 减税降费送红利

近日,市税务局组织业务骨干先后走进中原大易科技有限公司、天瑞集团汝州水泥有限公司、河南佳基建筑工程有限公司等重点单位,一对一宣讲针对企业实际情况的相关减税降费优惠政策,解答企业享受优惠的办理程序、申报表填写等问题,确保纳税人应享尽享优惠,助力企业持续健康发展。



吴伟伟 陈婧怡 摄

汝州市党政考察团赴苏浙鄂考察系列报道之八 古堰画乡:烟雨江南,天生丽质

在浙江,有这样一个小镇,为“画”而生。3月31日,汝州市党政考察团来到浙江省丽水市莲都区古堰画乡特色小镇时,适逢小雨,雨雾蒙蒙。古堰画乡特色小镇包括古堰和画乡两部分。古堰指的是碧湖镇的通济堰,历经千年仍在造福后代,现已列入世界教科文遗产目录,成为世界首批灌溉工程遗产。另一部分是画乡,因一条瓯江贯穿全境,使其拥有了丰富的水生态资源,加之小镇的原生态自然景观保存完好,每年都会有20多万人前来写生。古樟、码头、老街、画室,走进古堰画乡,时间仿佛放慢了脚步,一切显得如此的惬意和恬静。

郎鹏:“把心思全用到扶贫上,咱无怨无悔!”

人物档案:郎鹏,男,现年33岁,中共党员,本科学历。市城市管理局驻王寨乡大刺湾村扶贫工作队长,2018年度“感动汝州最美扶贫人物”。

情复杂。全市脱贫攻坚战役打响之后,郎鹏是第二批入驻的队员。按说两口子得有个准时准点的人来顾家,依照韩丽峰的工作性质,郎鹏可以向组织提出申请不去驻村,可他却没有这样想,他觉得年轻人到基层去锻炼是分内的事,谁家没有个马高蹬短的理由,都这样了,那工作还咋去干呢?人不能哪虚往哪拱,该干的事就不能推辞。得知单位选拔驻村扶贫工作队队员时,郎鹏主动报名。2017年11月10日,刚刚担任市数字化城管网格化管理科科长还不到两个月的他,出任大刺湾村扶贫工作队长,开始了他的驻村工作。

能为贫困群众办的事一定要办。扶贫就要脚踏实地,郎鹏不喜欢玩花架子。他说,人干事还是实实在在的好,在扶贫一线,老百姓眼里是容不得沙子的,尤其是贫困户,他是真需要你在困难时拉他一把,这就像陡坡推车一样,你帮他一把,他就顺势过了,你不帮,他确实上坡艰难。贫困户王胜强因儿子生病,四处举债,甚至连盖房子钱都花光了。到了最后,不但儿子的病没治好,他自己也患上了股骨头坏死。郎鹏和帮扶责任人知道后,协调爱心单位、爱心人士、社会扶贫APP,为王胜强募捐了3万多元,用于治疗 and 危房改造。房子改造以后,王胜强专门找到郎鹏,说:“兄弟,我不知道咋样感谢你才好,你别嫌弃,到我家吃顿红薯面条,我亲自给你和队友的同志们做,菜我弄好了,跑到地里掐的油菜,全是菜心……”

贫困户吴当国,在外边给人干活被电打死,郎鹏到家里慰问。听说吴当国入了人身意外伤害保险,郎鹏专门找到保险公司,经过多次协商,吴当国家收到了赔付款10万元。2018年5月,为激发贫困户内生动力,树立劳动光荣的信念,大刺湾村驻村工作队响应上级号召,开始筹建“爱心美德公益超市”。郎鹏先后与大刺湾村的帮扶企业汝州市百汇商贸有限公司、汝州市鑫沃土土地管理服务服务有限公司取得联系,向他们讲解爱心超市建立的意义和目的,并为他们讲述了爱心超市运行的方式和方法,争取资金、物资支持,以便更好地激发贫困户内生动力,以“以奖带补、多劳多得”“勤劳改变生活、共建美好家园”的模式,达到扶贫与扶志并行,物质与思想脱贫同步目标。

幸福! 免费公交真方便

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 康建标 王志峰) “今后上下班再也不用跟同事蹭车拼车了,出门就能坐十分钟一班的免费公交,真是太方便了。”4月22日早上,家住双拥路,要去建设大厦上班的王军坐在我市最新新增的三条免费公交线路之一“汝行号”公交车上喜不自禁。

